7 клас

Критерії оцінювання задачі №1
1. Якщо відповідь «Так» без обґрунтувань або з хибними обґрунтуваннями – 1 бал.

2. Якщо наведено приклад, в якому середня швидкість протягом усього шляху 100км/год, але за кожну годину не дорівнює 80 км/год -  2 бали.

3. При розв’язанні задачі наведено приклад в якому допущена арифметична помилка, що привела до відповіді «Ні» - 3 бали.

4. Якщо обґрунтування одного з прикладів правильні, але наведені неправильні зайві приклади. – 5 балів

5. Правильне розв’язання  – 7 балів
ЗАДАЧА №2

Нажаль у розв’язках наведена неправильна відповідь. Правильна відповідь 333333.

Критерії оцінювання
1. 1 бал – отримана правильна відповідь 333333, але немає її обґрунтування.
2. 1 – 2 бали – отримана неправильна відповідь і не повністю доведено, що максимальна кількість дільників для парного числа – це 3, а для непарного – це 5. Кількість балів варіювалась в залежності від кількості «проколів» в доведенні.

3. 3 бали – отримана неправильна відповідь, але повністю доведено, що максимальна кількість дільників для парного числа – це 3, а для непарного – це 5.

4. 4 бали – учень вважав, що число обов’язково повинно містити четвірку та трійки, отримав відповідь 33334, але не повністю обґрунтував розв’язок. 
5. 5 балів – учень вважав, що число обов’язково повинно містити четвірку та трійки, отримав відповідь 33334 і повністю обґрунтував розв’язок. 
6. 5 балів – отримана правильна відповідь, але є невеликі помилки в доведенні і не доведено, що знайдене число – найменше.

7. 6 балів – отримана правильна відповідь, доведено, що знайдене число – найменше, але є невеликі помилки в доведенні.

8. 6 балів – не доведено, що знайдене число – найменше.

9. 7 балів – задача розв’язана повністю і всі етапи розв’язання обґрунтовані.
ЗАДАЧА №3
0: Неправильний приклад та неправильне пояснення
2: приведено приклад та кажеться, що він - єдиний можливий, на чому і будується доведення
3: Правильний приклад та правильна відповідь
правильний приклад та якщо кажеться, що більше 5 - значить більше 32
4: правильне доведення, але неправильний приклад
6: правильний приклад + сказано, що 4*8=32, але не сказано, чому більше не можна
правильний приклад + сказано, що в рядку, стовпчику і діагоналях з 8 клітонок максимум 4 зірочки, значить всього 64/2=32
7: задача зроблена правильно
ЗАДАЧА №4

7 все правильно 
6 показано, що трикутники сумістяться, але це не доведено
5 показано, що трикутники сумістяться, але не доведено, і допущена логічна помилка в переході 
4 позначено точку на AD, показано рівність трикутників
3 позначено точку на AD, показано рівність трикутників, допущено логічну помилку 
2 поставлено точку, показано рівнобедрений трикутник 
1 правильно позначено точку 
0 розв'язку немає

